



标题新闻

解放军海军舰艇编队靠泊香港
特区政府和市民热烈欢迎

“五一”假期 香港运输署四项措施纾缓港珠澳大桥客流高峰

澳门旅游产业界到访横琴 共商国际休闲旅游岛建设

港澳台居民在穗可同享各项就业创业补贴

4月台湾消费者信心指数上升
五项指标“偏向悲观”

韩国瑜遭抹黑收4000万台币
选举款 直接公布明细

香港助推构建粤港澳大湾区世界级机场群

在香港国际机场北跑道以北的海域,数十艘工程船正在进行填海作业。填海工程是机场第三跑道建设的重要一环。

“第三跑道将于2022年启用,预计到2030年香港国际机场客运量将达到1亿人次,货邮吞吐量达到900万吨。”香港机场管理局机场运行副总监张李佳蕙说。

今年初公布的《粤港澳大湾区发展规划纲要》指出,建设粤港澳大湾区世界级机场群。规划纲要明确,巩固提升香港国际航空枢纽地位,支持香港机场第三跑道建设。为此,香港正积极推进多式联运代码共享,着力发展高附加值货运,与大湾区其他机场良性互动,以助推构建大湾区世界级机场群。

香港是国际航运中心,有120多家航空公司提供航班服务,连接香港和全球逾220个目的地,每天超过1100班航班往来香港国际机场。



陈茂波: 香港管理资产超过 24 万亿港元

香港特区政府财政司司长陈茂波2日出席香港中资证券业协会第七届董事会就职典礼暨大湾区主题金融论坛致辞时称,香港是国际资产和财富管理的中心,管理的资产超过24万亿港元,其中三分之二的资金是来自境外。他还表示,经济总量达1.6万亿美元的大湾区庞大市场,为香港不同行业,尤其是金融服务业,注入新的动能。

回顾过去一年,陈茂波认为,香港在证券市场、离岸人

民币业务、资产管理和财富管理方面都有长足的发展。

陈茂波透露,2018年香港的首次公开招股集资额超过2800亿港元,再次成为全球第一。香港是全球离岸人民币业务枢纽,拥有全球最大的人民币资金池,处理超过70%的全球人民币支付交易。香港也是国际资产和财富管理的中心,管理的资产超过24万亿港元,其中三分之二的资金是来自境外,基金业务的规模在亚洲区也是首屈一指。

此外,陈茂波还提到,沪港通、深港通、债券通,以及基金互认安排等机制大大促进了香港跟内地资本市场的互联互通,有助内地市场进一步对外开放,也便利国际投资者经过香港更全面地投资到内地市场。

展望未来,陈茂波认为,粤港澳大湾区是拥有7000万人口、经济总量达1.6万亿美元的庞大市场,会为香港不同行业,尤其是金融服务业,注入新的动能。

印花稅下跌是因为香港出台了楼市调控措施 香港上年度稅收 3414 亿港元创新高

香港特区政府稅务局2日召开记者会公布,香港在2018/19年度整体稅收的临时数字为3414亿港元(港币,下同),创历年新高。

香港特区政府稅务局局长黄权輝表示,香港在2018/19年度整体稅收的临时数字为3414亿港元,较上一年度增加128亿港元,增幅为4%,主要来自利得稅。

稅务局提供的数据显示,上年度利得稅按年增加20%至

1666亿港元,薪俸稅按年微跌1%至601亿港元,印花稅按年跌16%至800亿港元。

黄权輝表示,香港上年度的整体稅收数字创历年新高,当中利得稅、物業稅、个人入息課稅和博彩稅都各自创下新高。利得稅录得两成增长因为去年有些行业的表现好或利润高,而香港去年整体的经济增长也不错。

黄权輝指出,印花稅下跌是因为过去几年香港出台了一

些楼市调控措施,这些措施需等待立法会通过再实施,于是在等待审议这段过渡时间内的累积个案增多,局方在法例通过后追回稅收令当年度的印花稅增加,而近两年已没再出台类似措施,所以印花稅的收入情况也已正常化。

稅务局预计,香港2019/20年度的整体稅收将按年跌2%至3343亿港元。

冀进一步加强双方合作 葡萄牙总统德索萨访问澳门

5月1日,澳门特区行政长官崔世安在政府总部与葡萄牙共和国总统德索萨会面,双方就进一步加强合作深入交换意见。

崔世安表示,今年是澳门特别行政区成立20周年,自回归祖国以来,澳门不断深化与葡萄牙的合作,双方签署的合作协议也持续增加,他对每年的澳葡联合委员会会议的工作成果表示满意。

崔世安指出,澳门与葡萄牙的友谊和历史,带动了葡萄牙文化习俗、语言及教育在澳门的发展。澳门特区政府将一如既往支持葡文学校的扩建,这将有助于进一步促进葡萄牙文化和语言在澳门的发展。

德索萨表示,葡萄牙和中国的关系发展良好,通过此次访问,亲身体会到澳门特区的独特之处,包括澳门的人文交汇、以及不同文化共存等。他

还称,十分感谢特区政府支持葡文学校扩建,进一步推动葡文教学等,这可以让更多的人学习了解葡萄牙文化。同时,他期望双方在经济和金融等领域进一步加强合作。

当天,德索萨一行还先后到仁慈堂、大三巴牌坊、葡萄牙驻澳门总领事馆及葡文学校访问参观。



首批向台青发布近 4000 个职缺 “台湾青年就业广场” 上线

海峡人才网“筑梦第一家园·台湾青年就业广场”专区28日上线开通,福建省人民政府台港澳事务办公室和中国海峡人才市场携手合作,打造常态化的台湾青年网络求职招聘平台。

在当天上午举行的启动仪式上,中国海峡人才市场人才交流中心主任助理梁海辉表示,该平台面向福建征集台籍人才需求岗位,目前首批有438家用人单位发布了1389个就业岗位,共3903个职缺,月薪均在6000元人民币以上。

梁海辉表示,平台有六大

板块,包括就业信息、实习实训、创新创业、办事指南、最新资讯、政策汇编,在发布台籍人才需求岗位、实习实训岗位信息的同时,展示台胞在闽创新创业的案例,发布台胞来闽工作生活办事指南、台胞相关活动资讯、工作生活相关政策 and 办法等。

台籍求职者在平台上完善个人简历后,可以根据意向搜索查询工作机会并投递简历,系统也会根据个人求职意向自动匹配推送招聘岗位信息。用人单位可发布招聘岗位信息,查询投递简历,发送面试

邀请。

福建省人民政府台港澳事务办公室主任王玲表示,“筑梦第一家园·台湾青年就业广场”专区上线,是福建建设台胞台企登陆第一家园的一项新举措,将真正把“台湾青年就业广场”专区打造成为便利台湾青年在福建工作生活的主渠道和网上家园。

福州市台胞投资企业协会会长陈奕廷表示,福州市台协已在福州征集了208个台湾学生暑期实训的岗位,已提交给“台湾青年就业广场”,台湾学生可以在平台上看到。

